

國立臺灣體育大學圖書館剪輯資料

分類 射擊 來源 民生報 日期 741211 版面 二版

健行射擊隊將士用命

25公尺中火手槍破全國

【本報訊】健行射擊隊昨天在第三屆梅花杯射擊錦標賽中，刷新廿五公尺中火手槍團體全國紀錄，成績為一七一〇分，超出原紀錄一七〇四分。

中火手槍各組成績為：
男子個人組A級：①杜台興五七八分、②吳義功五六九分、③張叔峰五六七分。

B級：①董乃天五五〇分、②高明德五四九分、③王松華五四四分。

C級：①蘇景程五五九分、②張順煙五五三分、③林秋榮五四二分。

新人組：①賴子行五三分、②李榮利五一一分、③黃慶模五〇八分。

女子組A級：①陳雪霞五六八分、②彭豐君五六五分、③粘豐珍五五七分。

B級：①吳美華五四四分、②賈廣玲五三八分、③林鳳嬌五三三分。

新人組：①顏淑芬四八〇分、②張玲華四五四分、③劉小英四二八分。

男子團體組：①健行隊一七〇一分、②警察學校一六七五分、③保一總隊一六六二分。

女子團體組：①健行隊一六六六分、②警官學校一六〇八分、③刑事局一五八六分。

梅花杯射擊賽十五、十六日將在彰化田中飛靶場繼續進行。

85羽球大獎賽今開火！

羽王佛洛斯特再創「雙冠」？看今朝



青延劉者記報本

【本報特派記者劉延青日本東京電】你摩拳、我擦掌，一九八五年的肯尼士羽球大獎賽決賽在球員躍躍欲試的心情中，將於今天下午三時卅分，於此間的代代木第二體育館開打。

今天起，至十三日止，這項創下羽球史上單打獎金最高的比賽，將先進行分組循環預賽，其中連續三年排名世界第一的丹麥高手佛洛斯特，每天唱的都是壓軸戲——他的三場比賽，都排在晚間七時四十分至八時卅分的黃金時段。

佛洛斯特今晚遭逢的是日本羽協推薦與賽的西山博司。至於與佛洛斯特同樣具備兇猛身分的大陸女將韓愛萍，則在下午五時十分，也面對地主國的推薦球員——日本排名第一的陣內貴美子。

其他各場比賽是：男子組——費雷德森（丹）對葉慈（英）、季爾森（丹）對巴特納（英）、洪忠和（印尼）對赫爾（英）、劉邨高（印尼）對卡爾森（丹）、米斯本·西迪（大馬）對楊揚（大陸）、韓健（大馬）對松浦連二（日）、貝德萊（英）對施羽（澳）。

女子組——李玲蔚（大陸）對茉莉安（加）、吳健秋（英）對卓克（英）、鄭昱鯉（大陸）對高沃絲（英）。

男子方面，十六名球員今天全部亮相，女子則因預賽各組球員為奇數，分別留下一名球員到明天才登場。

一九八三年世界排名第一，但在肯尼士大獎賽決賽爭奪時，遭大陸球員擊動所挫，只獲亞軍；一九八四年仍是世界排行榜榜首，大獎賽決賽場上，並且也未弱了「球王」名聲，連克大陸韓健、印尼林水鏡等名將，登上冠軍寶座的。

現在，第三屆肯尼士大獎賽決賽馬上就要開打了，而再次蟬聯世界男子羽球元老的丹麥球星佛洛斯特，是否再度創下「雙冠」偉業，將是這項比賽最受矚目的焦點。

從賽程方面來看，今年佛洛斯特的衛冕不算太棘手；分組循環預賽，將與他對陣的是日本西山博司、英國赫爾、印尼洪忠和，而這三名球員從不曾有過擊敗佛

業餘崩潰 宜有因應

日本體協因應世界趨勢，正著手擬全面廢除「業餘規定」，並預定期七月生效。

原先的「日本體協業餘運動憲章」，將改稱「日本體協運動憲章」，全面允許選手可以擁有廣告收入、比賽獎金或分紅，這跟國際單項競技聯盟（IF）所規定的相符合。

日本此舉是為了配合當前的職業、業餘混合的世界性潮流，也就是大大放寬選手職業化的規定。以往，國際間嚴格限制業餘選手拿獎賞、不得做廣告的規定，導致運動競技滋生暗盤交易，業餘主義名存實亡。

這十多年間，體育界的業餘思潮變動極大，尤其是前國際奧會主席布倫達治退休後，商業化抬頭，並且節節進逼，迫使國際運動總會妥協，一九七四年奧會憲章便刪除了「業餘」文字，一九八一年放寬參加奧運的選手資格，奧運已從以往嚴加限制走向公開化。國際田徑總會復於一九八二年九月在瑞典的大會修改業餘規定，認可選手必要。

的演出費與贊助金。國際形勢如此，日本乃著手全面廢除有關運動「業餘」的限制，日本報紙評論此事時明白指出以後要在運動場上培植這「千里馬」，唯有給予名譽和財富。

我們體育界也知悉國際體壇業餘崩潰的事實，但並未重視往後的影響性及嚴重性。以日本邀請馬拉松世界紀錄保持人福原健治為例，出場費就要給于一萬美金。主辦國際比賽發給是行不通的，國際間好手、好球隊的邀訪也將視價碼而定，因此，體育界的經營運作將跟過去有所不同，純業餘已經成為過去，各國運動的發展逐步走向職業化，國際競爭激烈，水準提升的步伐會加快，我們要參與國際競技之競爭，如何來因應實有早為之謀的必要。



洛斯特的紀錄，佛洛斯特顯然能輕輕鬆鬆的奪得分組冠軍，晉級準決賽。

準決賽圈，他這位A組冠軍面對的將是B組冠軍的挑戰。而分在B組的四名球員，實力極為不相上下，他們是英國的貝德萊、印尼的劉邨高、澳洲的施羽及丹麥的卡爾森。

這四名球員，誰能脫穎而出，目前各分組中最難預測的部份，不過，其中曾令佛洛斯特吃過苦頭的，只有劉邨高和卡爾森而已。

然而，今年一月在台北名人賽打敗佛洛斯特後，劉邨高就一直受困於腿傷，戰力有不如前之勢。至於卡爾森，今年二月雖在丹麥全國公開賽粉碎了佛洛斯特第五度衛冕成功的宏願，隨後並在國際賽場上迭創佳績，但論技藝的精進、比賽經驗的累積，卡爾森終究不比佛洛斯特老到，因此不管B組的出線者為誰，佛洛斯特準決賽的關頭之舉，還是勝算多多。

現在，就要看C組及D組中，將由那位選手自預賽、準決賽一路打進爭霸圈了。

經過這樣的過濾，最後將在準決賽圈遭逢的C冠與D冠，一般認為仍以楊陽、韓健的可能性為大，而這兩個人，可以說是最令佛洛斯特感到頭痛的對手。

心中求勝慾念強、體力略佔優勢、球技本就有獨到之處，佛洛斯特二度奪回大獎賽決賽首獎的機會，顯然比其他球員都理想。